
 

 

                                                                                                                 ΕΠΕΙΓΟΝ  

                                                                                               

Προς                                                                                          Θεσσαλονίκη 9/12/2015 

τους Δικαιούχους του Προγράμματος                                   Α.Π. ΒΕΣ 6302 

«Ενίσχυση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων 

που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, 

Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών στο πλαίσιο  

του ΕΣΠΑ 2007-2013» 

 

Θέμα: Ολοκλήρωση υλοποίησης έργων στο πλαίσιο του  Προγράμματος 

«Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης - 

Τουρισμού – Εμπορίου & Υπηρεσιών» 
 

 

Σχετ.:  Η με Α.Π.3426/827/Α2/08-06-15 Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας, 

Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού 

 

Kύριοι/Κυρίες 

 

α) Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική «η προθεσμία 

ολοκλήρωσης των χρηματοδοτούμενων επενδύσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει 

την 31/12/2015». Ως εκ τούτου, θα πρέπει μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία να 

ολοκληρώσετε το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο του επενδυτικού σας σχεδίου.  Πιο 

συγκεκριμένα τα παραστατικά που αφορούν στην επένδυση, θα πρέπει να έχουν 

εκδοθεί και εξοφληθεί έως την 31/12/2015. 

 

Επίσης, μέχρι τις 31/12/2015 πρέπει να έχουν εκδοθεί όλες οι απαραίτητες άδειες όπως 

π.χ. ενημερωμένη άδεια λειτουργίας με το νέο επιχορηγούμενο εξοπλισμό (όπου 

απαιτείται) ή να έχει υποβληθεί το σχετικό αίτημα στις αρμόδιες υπηρεσίες. 

 

Με την ολοκλήρωση του έργου, και το αργότερο εντός είκοσι (20) ημερολογιακών 

ημερών από την τυπική ημερομηνία λήξης αυτού, θα πρέπει να υποβάλετε Αίτημα 

Επαλήθευσης – Πιστοποίησης Ολοκλήρωσης αυτού, μέσω του Πληροφοριακού 

Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.ependyseis.gr. Παράλληλα το ως άνω αίτημα θα πρέπει να το υποβάλετε και σε 



 

 

έντυπη μορφή, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο από το νόμιμο εκπρόσωπο της 

επιχείρησης, συνοδευόμενο από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παραδοτέα 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Οδηγό του Προγράμματος. 

 

Σημειώνεται ότι, η μη υποβολή της ανωτέρω έκθεσης/αίτησης ολοκλήρωσης ή η 

εκπρόθεσμη υποβολή της θέτει σε κίνδυνο την επιτυχή ολοκλήρωση του 

επενδυτικού σας έργου και δύναται να οδηγήσει ακόμα και σε απένταξη του, με 

όλες τις προβλεπόμενες συνέπειες που αυτή επιφέρει. 

 

Τέλος σας υπενθυμίζουμε ότι, σε περίπτωση που κατά την υλοποίηση του έργου 

παρουσιαστούν αποκλίσεις από το ισχύον τεχνικό παράρτημα και απαιτηθεί 

τροποποίηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, το σχετικό αίτημα πρέπει να 

υποβληθεί πριν την ημερομηνία λήξης του έργου, ήτοι την 31.12.2015. 

 

β) Σας ενημερώνουμε ότι, κατόπιν της μετονομασίας του Υπουργείου Οικονομίας, 

Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού σε Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και 

Τουρισμού, ο ΕΦΕΠΑΕ προχώρησε στην επικαιροποίηση των αναμνηστικών 

πινακίδων που οφείλουν να αναρτήσουν οι Δικαιούχοι κατά την ολοκλήρωση του 

έργου τους. Το νέο υπόδειγμα με τις σχετικές τεχνικές προδιαγραφές μπορείτε να το 

λάβετε από διαδικτυακό τόπο της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr  στον παρακάτω 

σύνδεσμο: http://www.e-kepa.gr/frontend/articles.php?cid=394 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση, 

 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
Τηλ:2310480000 
Fax:2310365438 
E-mail:pep@e-kepa.gr 
 

Ώρες επικοινωνίας και εξυπηρέτησης κοινού καθημερινά 11:30 π.μ.- 14:30 μ.μ. 

http://www.e-kepa.gr/
http://www.e-kepa.gr/frontend/articles.php?cid=394

